

В ролях: **Михаил Боярский, Лариса Луппиан, Сергей Мигицко, Анна Алексахина.**

Блистательный актерский состав, великолепная пьеса и талантливая режиссура вот уже 10 лет обеспечивают этой постановке ошеломительный успех.

С тех пор, как пьеса Ноэла Кауарда впервые была представлена зрителям, было сыграно уже более 500 спектаклей. Спектакль является обладателем гран-при за лучший актерский ансамбль на третьем международном фестивале «Зимний Авиньон». Для звездной пары, исполняющей главные роли, Михаила Боярского и Ларисы Луппиан, «Интимная жизнь» стала чем-то вроде визитной карточки. Двою других выдающихся актеров театра и кино, Сергей Мигицко и Анна Алексахина, дополняют tandem, образуя на сцене неподражаемый quartet.

«Интимная жизнь» – это комедия, которая, однако, затрагивает очень серьезные вещи. Здесь поднимаются темы взаимоотношений людей, сложностей, подстерегающих каждую семью, и выбора, который однажды предстоит сделать человеку. Автор пьесы, Ноэль Кауард, в своих работах постоянно исследовал человеческие души. На этот раз он дает зрителям такую возможность: самостоятельно изучить мотивы поступков людей на примере двух пар, каждая из которых по-своему счастлива.

Сюжет повествует о двух немолодых супружеских парах, которые приехали на побережье Франции для того, чтобы провести свой медовый месяц. Совершенно случайно все четверо встречаются на одном курорте. Эта встреча приоткрыла завесу тайны двух из них: 5 лет назад они были женаты друг на друге, но развелись в силу непреодолимых разногласий. Так перед некогда счастливыми людьми встает нелегкий выбор. Один из них не желает возвращаться в прошлое, а намерен жить прекрасным настоящим. Другой, напротив, поддался былым чувствам и засомневался в правильности нового выбора. Им нужно окончательно решить, как жить дальше и кого все-таки выбрать.

Спектакль «Интимная жизнь» наталкивает зрителей на размышления о том, что, порой, удержать счастье бывает труднее, чем его найти. Любви бывает не достаточно: в жизни очень важно не спутать главное с тем, что менее важно. И постараться услышать свое сердце, которое никогда не обманет.

Спектакль завоевал гран-при за лучший актерский ансамбль на третьем международном фестивале «Зимний Авиньон».